



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 23.08.2025, ora 08.00 - 24.08.2025, ora 08.00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 24.08.2025, ora 07.00 RÂURI

Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului, Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Mureșului, Begăi, Timișului, cursul mijlociu al Jiului, cursul superior al Oltului și cursurile inferioare ale Trotușului, Bistriței și Moldovei, unde au fost în creștere prin propagare, precum și râurile din bazinele: Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, Râmnicu Sărat, Putna, Bârlad, Prut, bazinele inferioare al Jiului și Oltului și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.

Debitele se situează, în general, la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, Crasna, Barcău, Crișuri, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Râmnicu Sărat, Putna, Bârlad, bazinul inferior al Bistriței, pe unii afluenți din bazinele Mureșului, Jiului, Oltului, Argeșului, Trotușului, Prutului și pe râurile din Dobrogea.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele: Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, Râmnicu Sărat, Putna, Bârlad, Prut, bazinul inferior al Oltului și râurile din Dobrogea unde vor fi relativ staționare. Pe cursurile inferioare ale Someșului și Mureșului debitele vor fi în creștere prin propagare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 23-24.08.2025 a fost staționar, având valoarea de 2200 m³/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (2150 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 23.08.2025, ora 10.00 -24.08.2025, ora 06.00

În țară vremea s-a răcit în cea mai mare parte a teritoriului, chiar semnificativ în centru, est și sud-est. Cerul a fost variabil, cu înnorări și ploi slabe ce au avut și caracter de aversă pe arii restrânse în Moldova, Transilvania și Muntenia, precum și în Carpații Meridionali și Orientali, iar noaptea și în Banat. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în sudul și vestul Olteniei și izolat în Muntenia, Dobrogea și Moldova, dar și pe crestele montane, cu viteze mari în vestul Carpaților Meridionali, ce au depășit ușor 90 km/h. Temperaturile maxime au fost mai scăzute decât mediile climatologice specifice datei și s-au încadrat între 17 grade la Întorsura Buzăului și Joseni și 29 de grade la Slatina, Stolnici, Roșiori de Vede și Giurgiu, iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 6 grade la Câmpeni, Țebea și Joseni și 20 de grade la Constanța, Constanța-dig și Gura Portiței. Izolat, spre finalul intervalului, s-a format ceață în depresiuni.

Observație: în intervalul de diagnoză a fost în vigoare o atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emisă de către SRPV Timișoara.

La București valorile termice au scăzut semnificativ față de zilele anterioare. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la Afumați și Băneasa și 27 de grade la Filaret. Cerul a fost temporar noros, iar vântul a suflat slab și moderat. La ora 06 se înregistrau 17 grade la Afumați și Băneasa și 18 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.08.2025, ora 09.00-25.08.2025, ora 9.00

În țară vremea va fi rece pentru această perioadă în jumătatea de nord a teritoriului, iar în rest valorile termice se vor situa doar ușor sub normele specifice datei. Cerul va fi variabil, cu înnorări și averse pe parcursul zilei, local în Moldova și în Carpații Orientali, pe arii mai restrânse în Transilvania și izolat în Maramureș. Vântul va prezenta intensificări la

munte, cu rafale de peste 70...80 km/h pe creste, dar local și temporar și în rest, cu viteze în general de 45...55 km/h în sudul, centrul și estul teritoriului. Temperaturile maxime se vor încadra între 17 și 24 de grade, mai ridicate în sud și sud-est, până în jurul a 29 de grade; minimele termice vor fi cuprinse între 3 și 13 grade, mai coborâte în depresiunile din estul Transilvaniei, spre 0 grade, dar și ușor mai mari pe litoral. În a doua parte a nopții, izolat se va forma ceață, cu precădere în zonele de depresionare și pe văi.

La București valorile termice diurne vor fi apropiate de cele specifice datei, dar noaptea vremea va fi răcoroasă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla în general moderat (trecător cu rafale de 35...45 km/h ziua). Temperatura maximă va fi în jurul a 28 de grade, iar cea minimă de 10...13 grade.

II. CALITATEA APELOR

Pe râurile interioare

S.G.A. Maramureș informează că în data de 22.08.2025, în jurul orei 20:00, a fost semnalată o poluare a râului Săsar cu ape manajere în amestec cu ape pluviale în zona podului de pe bd. Decebal din municipiul Baia Mare. Personalul S.G.A. Maramureș s-a deplasat la fața locului, unde a prelevat probe de apă din râu în zona str. Dura. Se va reveni cu informații.

Pe Marea Neagră

A.B.A. Dobrogea Litoral informează că începând cu data de 21.08.2025, odată cu creșterea vitezei vântului pe direcția NNV-SSE, curenții aduc din bazinul portuar Constanța irizații de produs petrolier. Uneori aceste irizații sunt mai consistente, formând o peliculă. Nava OTC 120 a intervenit permanent cu soluție biodegradabilă dispersantă pentru neutralizarea acestora.

Pe fluviul Dunărea nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

A.N.M.A.P.-D.J.M. Dâmbovița informează telefonic că în data de 23.08.2025, la ora 12:11, s-a produs o poluare cu țigări a cca 100 mp de sol (teren arabil) în zona comunei I.L. Caragiale ca urmare a avarierii conductei CONPET Siliște-Ploiești. O echipă CONPET s-a deplasat la fața locului pentru repararea conductei și limitarea efectelor poluării. Se va reveni cu informații.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului natural.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE